
www.ambulancia.online

Všetko, čo potrebujete vedieť
skôr, ako navštívite vášho lekára

REGISTROVAŤ / PRIHLÁSIŤ SA  

Pľúcne / Otázky a odpovede

Kedy mám nárok na kúpeľnú liečbu?
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Nárok na kúpeľnú liečbu majú pacienti po náročnej liečbe, úraze, operácii, ale aj pri sústavne liečenej chronickej diagnóze. Choroby, pri
ktorých sa kúpeľná starostlivosť plne alebo čiastočne uhrádza na základe verejného zdravotného poistenia, indikačné podmienky a dĺžka
liečebného pobytu sú uvedené v Indikačnom zozname pre kúpeľnú starostlivosť.

Kúpeľný liečebný pobyt môžete využiť podľa svojej diagnózy v prírodných liečebných kúpeľoch a v kúpeľných liečebniach na Slovensku,
teda v takých, ktoré využívajú prírodné liečebné zdroje (termálnu minerálnu vodu alebo klimatické podmienky). Podmienkou však je, aby
ste svoj stav konzultovali s odborníkom aspoň raz za pol roka a dodržiavali predpísanú liečbu.

Zákon rozlišuje vážne a menej vážne diagnózy.

Do kategórie A patria okrem iného aj:

bronchiálna astma,
stavy po operáciách dolných ciest dýchacích,
pľúcne fibrózy sústavne odborne liečené,
niektoré stavy po prekonaní COVID-19 pri pretrvávaní respiračných ťažkostí.

Ak patríte do skupiny A, tak vám kúpeľnú liečbu, stravu a ubytovanie uhrádza zdravotná poisťovňa.

V kategórii B sú napríklad diagnózy:

chronické netuberkulózne choroby dýchacích ciest, ako chronická bronchitída, sústavne odborne liečená,
niektoré stavy po prekonaní COVID-19 pri pretrvávaní respiračných ťažkostí.

Ak patríte do skupiny B, za ubytovanie a stravu sa počas kúpeľnej liečby platí vo výške sumy stanovenej zákonom.

V prípade ďalších informácií, ktoré súvisia s kúpeľnou liečbou, odporúčame pozrieť si aj našu sekciu „Chcem ísť do kúpeľov!“

Nenašli ste odpoveď, ktorú ste hľadali?
Napíšte nám na office@medius.sk

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk
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Chcete sa o tomto projekte dozvedieť viac? ÁNO, SOM ZVEDAVÝ

Prevádzkovateľom webu Ambulancia.online je:
Komora pre medicínske právo - MEDIUS / Mäsiarska 6, 04001 Košice / 0948 342 800 / office@medius.sk
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